
STATISTICS 2019



GENERAL FIGURES

323 participants 

37 faculty members main session

16 faculty  members paramedical session

15 exhibitors/sponsors

60 communications

35 countries represented at the congress



BREAKDOWN BY SPECIALITY 

Vascular surgery
76%

Cardiology
9%

Cardiovascular
5%

Interventional radiology
9%

Angiology
1%



BREAKDOWN BY CATEGORY

Attendees
54%

Faculties
16%

Industrials
30%



GEOGRAPHIC BREAKDOWN

Europe
93%

America
1%

Oceania
1%

Middle East
4%
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EUROPE GEOGRAPHIC BREAKDOWN

France
58%Belgium

18%

UK
8%

Italy
4%

Germany
2%

Spain
3%

Netherlands
3%

Switzerland
3%

Turkey
1%
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PARTICIPANT’S EVALUATION
- MAIN SESSION

At the end of iMEET 2019, 

73 participants filled in the evaluation form. 



For 99% of the participants, the congress fulfilled their educational 
goals and expected learning outcomes



99% of the attendees have learned information 
that will help them to improve their practice



99% of the attendees thought the education provided at this event was 
very good or excellent



98% of the attendees thought the time for discussions, questions & 
answers and learner engagement was sufficient



97% of the attendees thought the information presented 
was supported by a valid scientific evidence base



For 98% of the attendees, speakers were very good or excellent



99% of the attendees were satisfied
by the general organization



94% of the attendees were satisfied by the Meeting facilities
at Meridien hotel



88% of the attendees were satisfied
by the congress prices



98% of the attendees were satisfied
by the scientific program



96% of the attendees were satisfied
by the congress catering



99% of the attendees were very satisfied
by the congress staff



100% of the attendees were very satisfied
by the congress desk



Acommodation’s satisfaction



92% of the attendees were satisfied 
by the exhibition hall



Industry workshops



Symposia



98% of the attendees were satisfied 
by the buffet service



62% of the attendees have been registered 
by a grant from industry



How did you hear about iMEET 209 congress ?



69% of the attendees prefer Meridien as 
venue of the next congress

Méridien 
69%

Radisson Blu
31%

Méridien Radisson Blu



For 94% of the attendees, June 2020 is the 
most convenient date to attend the congress

June 2020
94%

Enf of september / 
beginning ofoctober 2020

6%

June 2020 Enf of september / beginning ofoctober 2020



• Really interactive and foolish of innovation!

• Excellent organization and program

• Good (2)

• Great 

• Very good

• Excellent

GENERAL COMMENTS ABOUT THE MEETING



QUESTIONNAIRE D’EVALUATION
- SESSION PARAMEDICALE

A la fin du congrès iMEET 2019, 11 participants ont
rempli le questionnaire d’évaluation “Session 

paramédicale” 



Spécialité des participants



PROGRAMME SCIENTIFIQUE: 
100% des participants ont trouvé pertinent le 

contenu des newsletters



100% des participants ont trouvé intéressant 
le programme scientifique



100% des participants ont été convaincus 
par la qualité générale des intervenants



100% des participants pensent que les thèmes 
abordés viseront à améliorer leur pratique



INTERVENTIONS LES PLUS APPRECIEES

• L'endoprothèse aortique en ambulatoire, c'est pour maintenant!

• La fusion d’images au bloc opératoire : implications pour le 
manipulateur radio au bloc opératoire, Alyssa Pagano, Mélanie Breda

• Nouvelles technologies de recanalisation sur les images par injection 
de CO2 (2)

• Thromboaspiration (2)

• Endovasculaire et co2



100% des participants ont été satisfaits 
de l’efficacité de l’organisation générale



100% des participants ont été satisfaits 
de l’accueil sur place



100% des participants ont été satisfaits de la 
qualité du lieu et des infrastructures du Méridien 
hôtel



100% des participants ont apprécié la facilité 
d’accès du lieu



100% des participants ont apprécié la facilité 
d’accès au parking



100% des participants ont apprécié la 
salle de réunion



100% des participants ont apprécié la 
qualité de la restauration



91% des participants souhaitent revenir 
pour la prochaine édition



30% des inscrits à la session paramédicale ont  
bénéficié de grants de l'industrie


